

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
GABINETE DO REITOR**

**Retificação nº 07**

Retificar o item 6.1 do Edital nº 04/2010, relativo ao Concurso Público para Docentes do Magistério Superior, da Universidade Federal da Bahia, publicado no DOU de 21/09/2010, Seção 3, páginas 54 a 59.

**Onde se lê:**

Os concursos serão realizados na UFBA, em datas a serem divulgadas, através do sítio [www.concursos.ufba.br](http://www.concursos.ufba.br), respeitando-se o período de 08 de novembro de 2010 a 25 de janeiro de 2011.

**Leia-se:**

Os concursos serão realizados na UFBA, em datas a serem divulgadas, através do sítio [www.concursos.ufba.br](http://www.concursos.ufba.br), respeitando-se o período de 08 de novembro de 2010 a 15 de fevereiro de 2011.

Salvador, 13 de janeiro de 2011

DORA LEAL ROSA  
Reitora